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文 責 長谷川 裕二

○長いようで短かった夏休み・・・
４０日以上の夏休みもあっという間に過ぎてしまったという感じです。楽しみ

にしていた修学旅行も２回目の延期となり、私自身も教師となって初めての

経験の連続です。そんな中でも、３年生にとっては、進路を決定しなければ

いけない重要な前期後半がスタートしました。月曜日からは、実力テストが

始まります。運動会など大きな行事も控えていますが、計画的に学習にも取

り組んでほしいと期待しています。

また、各高校では１０月くらいまでに、入試説明会などが実施されます。私立高校では、過去問を

配布されたりする学校もあります。具体的な進路決定を行うためにも計画的な参加をお願いします。

○長崎県公立高等学校入学者選抜実施要領説明会が行われまし
た！
９月４日（火）、佐世保市総合教育センターで平成３１年度長崎県公立高等学校入学者選抜

実施要領説明会が行われ参加しました。県教育委員会の説明では、お知らせしていますとおり、定

員が県全体で８０名減になっています。この他、県外からの合格枠が今年度から設定されることにな

りました。その他につきましては、例年とほぼ変わりはないようです。

なお、昨年度から実施されました追検査について今年度も実施されます。この追検査については、

学力検査当日、インフルエンザに罹患するなど受検できなかった人の救済のために実施されます。

期日は、３月１５日（金）合格発表当日の午後に実施されることになりました。

○久田学園佐世保女子高等学校第２回オープンスクール
別紙にて女子の皆さんに案内を配布しています。学校紹介、スクールランチ（スイーツ作り）実習授

業体験が予定されています。希望する生徒は、別紙の申込用紙に必要事項を記入の上、９月１４

日（金）までに各担任まで提出してください。

１ 期 日 平成３０年９月２９日（土） １０：００～１２：３０

２ 携行品 エプロン・三角巾・筆記用具

○長崎南山高等学校保護者対象説明会
別紙にて男子の皆さんに案内を配布しています。教育方針に関する講演、学校説明、入試制度

説明などが行われます。申し込みは各個人で行うようになっていますので、希望者は前日までに手続

きをお願いします。

１ 期 日 平成３０年９月１５日（土） １０：００～１２：００

２ 場 所 長崎南山高等学校（長崎市上野町２５－１）

３ 問い合わせ先 電話 ０９５－８４４－１５７２

○西海学園高等学校中学生、保護者対象入試相談会
別紙にて案内を配布しています。入試要項の説明が１０月１４日（日）１０時から早岐地区公民館

で開催されます。希望者は、３日間までに直接西海学園高等学校（２３－６１６１）まで申し込みを行

ってください。


